Mo-TOﬂLS.cz

Navod na montaz baliciho stolu



Navod na montaZ baliciho stolu MO-TOOLS.:‘:I

1) 3) .

*

Pomoci Sroubl M8x50 (2x) se3roubovat dohromady nohu — spojnik -

Do kazdé bocnice stolu narazit zatky s integrovanou matici a nasledné do stojinu

nich zaSroubovat stavitelné nohy do poZzadované vysky — 4x

2) 0 _'-A 4)

:\._/

E=sssgss o)

B

Nejprve pfipevnit pravou a levou bo¢nici police pomoci Sroubd do stojny, takovy
zplGsobem, aby Sikma strana bo¢nice sméfovala smérem vzhuru (kazda bo¢nice méa
Pomoci Sroubd M8x50 (2x) seSroubovat dohromady nohu — spojnik - 3 otvory pro libovolné nastaveni sklonu police) — pouZzit Sroub M8x10, matice M8,
stojinu podlozka ( Typ Sroubu C z tabulky na konci navodu). Kazdéa bocnice je pfipevnéna
dvojici Sroubd.

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného stolu - zalezi na zvolené varianté



Navod na montaz baliciho stolu

Mo-roo:.s.cz

S)

Polici zajistit pomoci Sroubl mezi boénice — pouzit Sroub M8x10, matice M8,
podlozka ( Typ Sroubu C z tabulky na konci ndvodu). Police je pfipevnéna dvojici
Sroubu z kazdé strany. Polohu police Ize libovolné nastavit do3 volitelnych pozic.
Poté stojny pevné dotdhnout ke kostfe stolu

7)

Na spodni jekly boénic nasadit drzaky dolni odvijeci trubky (tvar pismene U) a zajistit
jej pomoci Sroubu M8x50. ( Typ Sroubu B z tabulky na konci navodu).

6)

Horni drzaky odvijeci trubky zajistit pomoci Sroubd do stojny, vySku Ize zvolit
libovolné — pozit Sroub M8x10, matici M8, podlozku ( Typ Sroubu C z tabulky na konci
navodu).

8)

0
=T

Nasadit odvinovaci ty¢e s nasazenymi stfedicimi brzdami. Spodni ty¢ je krat§i
nez horni ty¢.

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného stolu - zalezi na zvolené varianté




Navod na montaz baliciho stolu

Mo-roo:.s.cz

9) 12x

===

=
=

It
AN
B\E

—
.

Pracovni desku umistit na konstrukci a nasledné vycentrovat jeji pozici, poté

pfipevnit vruty - pouZzit vrut délky 55mm. ( Typ Sroubu G z tabulky na konci
navodu).

11)

10)

12)

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného stolu - zalezi na zvolené varianté




Navod na montaZ baliciho stolu MO-TODLS.{:I

Tab. 15 — prehled spojovaciho materialu
A B

@ Q 3 @
Na horni strané desky pfipevnit pfitlaénou ty¢ pomoci plastovych driékﬂ;ktefe/

se na ty¢ nasadi ze stran a nasledné pripevni k desce vruty — pouzit vrut délky D E F
20mm ( Typ Sroubu H z tabulky na konci navodu). . Prostfedek ty¢e se zpevni
pfipevnénim kovové objimky do desky pomoci vrutd— pouzit vrut délky 20mm
(Typ Sroubu H z tabulky na konci navodu).

s 2i g ]

Pozn. Jedna se o univerzalni ndvod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného stolu - zalezi na zvolené varianté



